

# 比特币 国内价格逆转 自12月低点飙涨近两倍

看跌的先歇歇!比特币价格又冲破1000美元了。受游戏网站Zynga“采纳比特币用于它一些在线社交游戏的支付”利好,比特币的价格在Mt.Gox网站上再次超过1000美元,最高飙升至约1119美元。而在国内市场,1月6日,比特币兑人民币价格延续此前的反弹势头,逼近6000元整数关口,较去年12月18日所创下的低点2011元,比特币价格在不到20天之内累计反弹幅度接近200%。

比特币的价格,在最近一段时间内经历了一番大起大落的历程。



CFP供图

回想2009年比特币刚问世时,1美元可以购买1300个比特币;2012年7月,比特币平均价格稳定在6到7美元;而在一年前,比特币的价位为13美元左右。接着投机者推动价格走高,2013年11月下旬,比特币第一次冲过1000美元门槛,然后12月4日达到创纪录的1238美元,让全球投资者为之惊叹不已。

然而在比特币价格飞涨引发全球关注后,各方的争议声此起彼伏、随后由于中国最大的比特币交易网站停止接受人民币购买比特币,比特币应声跌至640美元。而中

国市场的比特币交易价格,也在去年12月18日创下2011元的低点。而在国内市场,1月6日,比特币兑人民币价格延续此前的反弹的势头,逼近6000元整数关口,较该平台上一个交易日收盘价上涨近400元。这也就意味着,国内交易平台的比特币价格,较去年12月18日所创下的低点2011元,在不到20天之内累计反弹幅度接近200%。

## 1 是他们 让比特币神奇逆转

就在各界以为比特币价格就像郁金香泡沫那般可能破灭之时,比特币又上演了一番神奇逆转。

维多利亚的秘密与数字化礼品卡平台GIFT签约,允许用户用比特币购买礼品卡;

美国大型在线零售商Overstock.com也计划于今年夏天接受比特币付款。该公司称,他们需要一些时间才能找到接受比特币交易的方法,并对冲比特币剧烈波动的市值。

有消息称,世界最大的社交网络Facebook已在其广告平台上启用比特币支付选项,目前正处于测试阶段。由于越来越多的商家开始接受比特币,这种虚拟货币又逐步反弹。

美国社交游戏开发商Zynga宣布将在旗下的部分游戏中接受比特币后,比特币在Mt.Gox交易所的价格再度突破1000美元大关,1月6日价格一度飙升到1119美元左右。

## 2 比特币争议仍在加大

### 支持:德国

德国目前是比特币的支持者。2013年8月19日,德国政府正式承认比特币的合法地位,比特币可以用来缴税和其他合法用途,成为全球首个认可比特币的国家。

### 反对:泰国

泰国则是最强烈的反对者,泰国央行认为,比特币交易,包括买卖比特币、用比特币购买商品、与境外的任何人进行的比特币的往来等都是非法的,因此对比特币进行了“全面封杀”。

## 3 几大著名全球企业对比特币也褒贬不一

苹果公司在去年12月要求全部下架比特币交易的APP软件,而谷歌和eBay则对其比较宽容。在业内人士看来,有关比特币的争论还将继续下去,不过投资者对此却颇为不以为然,比特币投资者小陶昨

### 中立:中国

央行等五部委去年发布《关于防范比特币风险的通知》,明确比特币不是货币,下令金融机构和各支付机构在国内禁止比特币交易及兑换,但对于民间交易并没有加以干预。

### 暧昧:美国

美联储此前曾开会专题讨论过比特币,美联储主席伯南克向国会表示,比特币这种电子货币可能会有长期前景,并且目前不会对其进行监管。

在接受信息时报记者采访时表示,“那些唱衰比特币的人,还要对我们这些玩家冷嘲热讽吗?你们继续逞口舌之快吧,反正我们还会继续赚钱!”

据《信息时报》

## 2014年金价开局一改“熊”样

挥泪告别2013年,黄金价格在2014年开局一改“熊”样,重回上升通道。金价的节节升高,究竟是牛市先兆还只是昙花一现?农历马年在即,中国大妈能否“一马当先”夺回失地获得终极解套?新的一年,如何投资才可以“马到成功”?

### 金价“开门红”能否再转牛市?

历经“熊”火燃烧的2013年,黄金结束了12年上涨行情,迎来了首次年度跌幅,全年金价下跌超28%。而年内最高点位与最低点位相比,跌幅更是超过40%。进入2014年,金价出现大幅反弹并实现“开门红”,两个交易日累计上涨近3%,市场上关于黄金投资的乐观情绪再度扬起。

但也有分析师指出,“开门红”式震荡走势常见于年初,并不是牛市先兆,在近期缺乏明确利好的情况下,对黄金价格回升不宜期待过高。“是否牛熊转势还是要看国际

金价的200日均线,这条线也称为‘牛熊分界线’,是判断牛市是否形成或熊市是否来临的主要依据。”上海黄金交易所专家顾问李骏说,“金价在2012年底第3次跌破200日均线时,就宣布黄金牛市结束了,目前黄金市场趋势并没有出现结构性转变。”

### 2014年,黄金还能不能买?

兴业银行贵金属分析师蔡佩野说,美联储是否会在2014年再度缩减QE规模直至全面撤出刺激措施,将一直主导黄金市场。在2014年黄金价格走势预测中,高盛认为金价会下跌至少15%;摩

根大通将其对黄金价格2014年的预测调低10%到1263美元/盎司;美银美林则认为黄金今年均价最低将跌至1100美元/盎司。

理财专家建议,如果是将黄金投资作为保值的资产配置,对总体大趋势判断明确,则可长期持有,不建议频繁交易;如果是交易类的投资,先期可小额参与,逐步购买的方式慢慢积累经验。而对于一些带杠杆效应的黄金投资产品,如黄金期货、延期交易等,虽然放大了收益,同时也放大了风险,选择时要慎之又慎。“在实物消费与投资方面,投资类黄金产品的性价比要高于工艺类黄金产品,生肖类黄金纪念币因为更具稀缺性要优于熊猫金币。”有专家说。据新华社

## 喜迎政策春天

### 工行向国内ATM厂商伸出橄榄枝

3日,御银股份一则有关入围工行ATM设备招标的公告,当日以涨停的姿态告诉市场,国产ATM机具产业的春天已然来临。业内人士称,这是工商银行首次采购国产ATM设备,意义深远,金融设备国产替代化的趋势已不可逆转。

“御银股份公告入围工商银行,既标志着自身进入主流市场,又标志着监管部门对信息安全和IT国产化的关切与推动,成为金融IT国产化的行业性里程碑事件,”申银万国研究报告称。

自去年12月以来,国内ATM厂商陆续公布中标公告。

工行首次采购国产ATM机具的大背景,得益于政策的支持。“政策春天到来,金融设备国产化大势所趋,”瑞银证券在最近的研究报告中表示。上月初召开的中国银监会召开银行业信息科技风险管理2013年会更是重点强调,将围绕“安全可控发展,自主创新推转型”,进一步推进银行业信息化自主可控工作进程。

现代快报记者 朱文彬

## 监管政策

### 第三方理财销售信托产品或被叫停

有接近监管层的内部人士昨日对记者透露,银监会将叫停信托公司通过第三方理财销售信托产品,违规的信托公司将受到处罚。这样的要求,势必逼迫相关信托公司要迅速建立自己的直销渠道。尤其对那些原来过于依赖第三方理财机构的中小信托公司来说,影响比较大。

对此,一位资深信托人士向记者直言,对第三方理财机构来说,下一步要考虑的是转型。要么为基金、券商等改做类信托产品,要么参股或被有实力的信托公司收购。而对大型信托公司或背靠实力信托公司的信托系第三方理财机构来说,将是扩张的机会。

据新华社

## 保险前沿

### 电影票务取消险面世未及时观影也能获赔

1月7日,平安产险在业内首推电影票务预订取消保险。记者获悉,公司与国内著名在线订票网站格瓦拉生活网合作,推出电影票务预订取消保险。据悉,消费者在线选座购票时可以直接投保该保险,每张电影票需花费2元保费,可享受票面金额80%的保障。此外,平安产险还推出主动赔付模式,只要消费者取消观看,网站会将被保险人信息提供给平安后台,消费者就能获得

平安产险的主动理赔。

此外,针对春运推出了“春运保障险”,购买该保险后,用户最高可以获得500元赔偿。在保单有效期内,用户无论选择大巴、火车、轮船、飞机等公共交通出行还是自驾出行,均无需再另行购买交通意外险,平安“春运保障险”均可提供保障,并且还额外承担行李物品证件损失的赔付。

现代快报记者 刘元媛

福彩15选5(2014007期)		
中奖号码:	3 4 5 6 9	每注奖额
奖等	中奖注数	
特别奖	636注	3936元
一等奖	636注	479元
福彩3D游戏(2014007期)		
中奖号码:	2 8 3	
奖等	中奖注数	每注奖额
单选	985注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	1961注	160元

快3销售中奖报告单		
江苏快3玩法2014年1月7日		
销售额:13270486.00元		
中奖注数:177537注		
中奖金额:8088238.00元		
福彩双色球(2014003期)		
红球号码:6 10 11 28 30 33		
蓝球号码:12		
奖级 中奖注数 每注奖金		
一等奖 6注 7804024元		

体彩鸡毛信		
大乐透再送2注头奖		
周一晚开奖的体彩超级大乐透第14003期中出一等奖2注,其中1注总奖金1231万多元,为天津彩民中得,另1注769万多元大奖则被四川彩民拿下。今晚的新一期开奖前,大乐透奖池仍达2.62亿元,敬请关注!		
(苏堤)		